
 الواجب الثالث محاسبة ادارية

  1السؤال 

هـ ) الأرقام  2303/  21/ 03فيما يلي البيانات المستخرجة من سجلات إحدى المنشآت الصناعية خلال العام المنتهي في 

 (بالألف ريال

 تكاليف الخامات :  -1

 % غير مباشرة ثابتة (23 –% غير مباشرة متغيرة 20 –% مباشرة 50إنتاجية )  خامات  033

 % ثابتة (13 –% متغير 03خامات غير انتاجية )   103 

 :تكاليف الأجور  -2

 % غير مباشرة ثابتة 23 –% غير مباشرة متغيرة 03 –% مباشر 03أجور إنتاجية ) 333

 % ثابتة (03 –ة % متغير53أجور ومرتبات غير انتاجية )  133

 :تكاليف الخدمات  -3

 % غير مباشرة ثابتة ( 03 –% غير مباشرة متغيرة 53خدمات انتاجية ) 233

 % ثابتة (53 –% متغيرة 03خدمات غير انتاجية )  203

 لا يوجد مخزون إنتاج تحت التشغيل سواء في أول أو آخر الفترة  -4

 لا يوجد مخزون إنتاج تام أول الفترة -5

 ألف طن 21ألف طن ، كمية مخزون الانتاج التام  آخر الفترة  111الوحدات المنتجة خلال الفترة  -6

 2111إيراد المبيعات  -7

 يتم اتباع مدخل التكاليف المستغلة عند تحديد تكلفة المنتجات 

 % من الطاقة المتاحة للمنشأة خلال العام03هي 2303أن نسبة الطاقة المستغلة خلال عام 

 1السؤال 

 التكاليف الانتاجية المتغيرة هي ؟
A- 003333 

B- 050333 

C- 100333 

D- 020333 



  2السؤال 

 تكاليف الوحدات المنتجة خلال الفترة ؟

A- 020333 

B- 003333 

C- 050333 

D- 100333 

 

 3السؤال 

 تكاليف الوحدات المباعة خلال الفترة؟ 

A- 503033 

B- 005333 

C- 050333 

D- 053533 

 

 4السؤال 

 مجمل الربح ؟

A- 2120133 

B- 005333 

C- 000333 

D- 053533 

 

 5السؤال 

 صافي الربح العادي ؟

A- 050333 

B- 053533 

C- 005333 

D- 000133 
 

 

 طريقة الحل في اخر الصفحة

 

 

 

 ابو ســعــود



 

 لةقائمة التكاليف المستغ

 

 اجمالي تفصيلي بيان 

 التكاليف المتغيرة:

 مباشرة:تكلفة  -1

 550 % =50× 055 خامات

 005 % =05×055اجور 

 :تكلفة غير مباشرة متغيرة -2

 50 = %50×  055خامات 

 505 % =55×  055اجور 

 55% = 55×  555خدمات 

 

 التكاليف الانتاجية المتغيرة

 

 لةلتكاليف الانتاجية الثابتة المستقا

 %(08)نسبة الاستغلال  لة :تة للطاقة المستغة غير مباشرة ثابتكلفة صناعي

 05= %05% × 55× 055خامات 

 50=  %05% × 55×  055اجور 

 00=  %05% × 55×  555خدمات 

 

 )يضاف( تكاليف مخزون الانتاج تحت التشغيل اول الفترة

 )يطرح( تكاليف مخزون الانتاج تحت التشغيل اخر الفترة

 تكاليف الوحدات المنتجة خلال الفترة

 

 )يضاف( تكاليف مخزون الانتاج التام اول الفترة

 الف طن( 05) الفترة ح( تكاليف مخزون الانتاج التام اخر)يطر

مخزون الانتاج التام اخر ( ×555555 عدد الوحدات المنتجة ÷ 650تكلفة الوحدات المنتجة )
 56090=  05555المدة 

 

 الوحدات المباعة خلال الفترة تكاليف 
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 ابو ســعــود



 لةاعداد قائمة الدخل المستغ

 اجمالي تفصيلي بيان

 ايراد المبيعات

 

 يخصم تكلفة المبيعات

 تكاليف الوحدات المباعة

 

 )الخسارة( مجمل الربح

 

  يخصم الاعباء التالية:

 %05ل % اذن الغير مستغ05) بما ان الطاقة المستغلة  :لةتكاليف الثابتة للطاقة غير المستغال

 55= %05% × 55×  055خامات 

 0=  %05% × 55×  055اجور 

 0=  %05% × 55×  555خدمات 

 

 تكاليف غير انتاجية ثابتة

 988 ( =505+خدمات غير انتاجية  055+ اجور غير انتاجية  005)خامات غير انتاجية 

 

 

 صافي الربح العادي
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 ابو ســعــود

 


